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Όχι στην εκχώρηση σε Ανώνυμη Εταιρεία της διαχείρισης των υδάτων της Θεσσαλίας  

 

Η κυβέρνηση αξιοποιώντας τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία και πατώντας στην 

τραγική υποστελέχωση υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου και τον υπαρκτό, αλλά και σκόπιμο 

κατακερματισμό αρμοδιοτήτων, προωθεί άλλη μία ιδιωτικοποίηση, αυτή τη φορά των νερών της 

Θεσσαλίας!!! 

Συγκεκριμένα σε σύσκεψη στις 11 Ιανουαρίου 2024 που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο 

της Καρδίτσας οι κυβερνητικοί εκπρόσωποι πρότειναν την δημιουργία Ενιαίου Φορέα Διαχείρισης 

Υδάτων στη Θεσσαλία, στον οποίο θα ενσωματωθούν οι 53 υπάρχοντες ΤΟΕΒ και ο ένας ΓΟΕΒ και 

θα μεταφερθούν το Τμήμα Παρακολούθησης και Προστασίας των Υδατικών Πόρων της Δ/νσης 

Υδάτων Θεσσαλίας της Γεν. Δ/νσης Χωροταξικής και Περιφερειακής Πολιτικής της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας και η Δ/νση Υδροοικονομίας και 

Εποπτείας ΤΟΕΒ (πρακτικά 4 Τμήματα Υδροοικονομίας) της Περιφέρειας Θεσσαλίας.  

Ακολουθώντας την πολιτική της ΕΕ κάνουν τώρα με το νερό, τα ίδια που κάνανε πριν και οι 

προηγούμενες κυβερνήσεις στους σιδηρόδρομους και φτάσαμε σήμερα να μετράμε νεκρούς στις 

ματωμένες ράγες των κερδών! Τα ίδια κάνανε και στην ενέργεια και φτάσαμε στην ενεργειακή 

φτώχεια, στα κομμένα ρολόγια για τα λαϊκά νοικοκυριά, ενώ τα καρτέλ των ενεργειακών 

επιχειρήσεων μετρούν τεράστια κέρδη! 

Η ίδια πολιτική με παραλλαγές, εφαρμόστηκε σε όλα τα κράτη - μέλη της ΕΕ, προκειμένου 

υπερσυσσωρευμένα κεφάλαια να βρουν κερδοφόρα διέξοδο στους κλάδους που 

“απελευθερώνονταν” σταδιακά απ' την κρατική προστασία: Τηλεπικοινωνίες, Ενέργεια, Μεταφορές 

και το Νερό. 

Ακολουθούν τον ίδιο δρόμο σε όλα όσα μπορούν να «πουλήσουν», το δρόμο της 

απελευθέρωσης, της εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης των σιδηροδρόμων, της ενέργειας 

και του νερού, υλοποιώντας τα «προαπαιτούμενα» του Ταμείου Ανάκαμψης, που ως υπερμνημόνιο  

η κάθε εκταμίευση προϋποθέτει αντιλαϊκά μέτρα. 

Το νερό αποτελεί κοινωνικό αγαθό, δεν μπορεί να είναι εμπόρευμα 

 

Για εμάς είναι καθαρό, ότι η παραπέρα εμπορευματοποίηση - ιδιωτικοποίηση του νερού θα 

έχει δραματικές συνέπειες για τους ίδιους και τα παιδιά μας.  
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1. Οι συνάδελφοι που εργάζονται στην Δ/νση Υδροοικονομίας και Εποπτείας ΤΟΕΒ είναι 

μόνιμοι υπάλληλοι και η μεταφορά τους στον νέο φορέα, που θα είναι Ανώνυμη Εταιρεία θα 

αλλάξει την σχέση εργασίας τους.  

2. Όλοι θα χρυσοπληρώσουμε την αύξηση της τιμής του νερού και η ποιότητα του νερού και 

οι επιπτώσεις στη δημόσια υγεία και το περιβάλλον θα βρίσκονται σταθερά στη ζυγαριά 

“κόστους - οφέλους”, γιατί αυτό επιβάλει η κερδοφορία μιας Ανώνυμης Εταιρείας που 

αντικειμενικά θα μεριμνά για την αύξηση των κερδών της. 

3. Η διαχείριση του νερού της Θεσσαλίας από μια Ανώνυμη Εταιρεία θα εγκλωβίσει όλους τους 

αγρότες σε αυξημένες τιμολογιακές πολιτικές και τα φτωχά νοικοκυριά με όποια τυχόν χρέη 

σε διακοπή του νερού 

ΛΕΜΕ ΟΧΙ: 

 Στην ιδιωτικοποίηση και την εμπορευματοποίηση του νερού.  

  Κανένας συνάδελφος να μην «μεταφερθεί» σε Ανώνυμη Εταιρεία.  

ΛΕΜΕ ΝΑΙ:  

 Στην Αναβάθμιση των αρμόδιων υπηρεσιών, για να επιτελούν ολοκληρωμένα το ρόλο τους. 

 Στη διασφάλιση φθηνού, ελεγμένου, ποιοτικού νερού. 

 Στην άμεση υλοποίηση των αναγκαίων έργων υποδομής, για εξασφάλιση της επάρκειας του 

νερού, χωρίς χαράτσια στην αγροτική παραγωγή. 

Αυτά υπηρετούν το συμφέρον του λαού της Θεσσαλίας. 

Πίνακας Αποδεκτών 

1. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

2. Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

3. Περιφερειάρχη Θεσσαλίας 

4. ΕΝΠΕ 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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